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Referat 

af ordinaer genera l forsaml ing, der blev afholdt pa Nadebo Kro, onsdag den 15. 
juni 2005 kl . 19.30. 

Genera l forsaml ingen blev abnet af gn jndejer foren ingens formand Manning 
Nielsen. Formanden meddel te, at bestyre lsesmedlemmerne Kirsten Fischer og 
Carsten Fal tum havde meldt afbud. 

Herefter b lev dagsordenen fulgt pa fo lgende vis: 

Ad 1)Vaigaf dirigent. 

Ole Th0ger Jensen blev va|gt. 

Dir igenten fasts log, at general forsaml ingen var lovl ig indvarslet. Bemasrkada, at 
regnskabet skal udsandas sammen med indkaldalsan til genera l forsaml ingen. 

0 n s k e d e en afs temning om general forsaml ingen pa den baggrund kunne 
afholdas. Forsaml ingen t i lkendegav med overvaeldende majoritat ved 
handsopraekning, at genera l forsaml ingen kunna afholdas. 

T i ls tede var i alt 22 stemmeberet t igede, der b lev af leveret 3 fuldmagter. 

Ad 2) Valg af sel<retaer. 

Connie Engedal blev valgt. 

Ad 3) Referat fra sidste generalforsamling. 

Ingen bemaerkninger. Referatet er herefter godkendt . 

Ad 4) Bestyrelsens beretning. 

Bestyre lsens beretn ing blev aflagt af fo rmanden. 

"Beretn ing til grundejer foreningen Kromarkens general forsaml ing, 
den 15. jun i 2005. 
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I min beretn ing pa genera l forsaml ingen 2004 var jeg inde pa at omta le arbejdet 
med udarbejdelsen af lokalpian nr 319, der over fc rer sommerhusomr^det , 
Kromarken, Krost ien, Bakkelyet og S0bredden til he larsomrade. 
Denne overf0rsel er nu sket, idet Hiller0d Byrad pa made den 25. maj 2005 har 
vedtaget Lokalp lanen. 
Forud for vedtage lsen var der udsendt et fors lag til lokalpian, som blev efterfulgt 
af et orienteringsm0de her pa kroen, hvor fo rmanden for teknisk udva lg og en 
raskke medarbejdere var til s tede for at fork lare om lokalplanen og besvare 
sp0rgsmal. 
Orienteringsm0det b lev efterfulgt af en h0ringsfrist pa 8 uger, og i den per iode 
var der mul ighed for at f remkomme med indsigelser. 
Det er der en raskke personer, der har gjort, idet der er indkommet i alt 20 
indsigelser. 
V i dr0ftede i bestyrelsen det f remlagte lokalplanforslag og et samtidigt 
f remsendt kommuneplanti l laeg, der bl.a. indeholdt bestemmelse om 
bebyggelsesprocent pa 15, hvi lket vi fandt var relativt lavt, set i forho ld til at 
normal bebyggelsesprocent i he larsomrader er 25 % , hvorfor vi fores log et 
kompromis pa 20 % og samtidig fores log at garager, carporte m.v. matte 
opf0res i skel , som ogsa er normalt i helarsomrader, men hvor 
lokalp lanfors laget videref0rte de hidti l gaeldende sommerhusreg ler med 2,5 m 
afstand til skel . 
Ingen af indsigelserne blev taget til f0lge. 
Men udover vores indsigelse var der som naevnt en raekke andre, hvoraf kan 
naevnes: 

- H U R 0nsker medtaget udlaegget til en regional , rekreat iv sti rundt om 
Esrum S0 

- Freder iksborg amt papeger at N0debogr0ften ikke mere er et § 3 
beskyttet vandl0b efter Naturbeskyt te lsesloven 

- 5 0nsker bebyggelsesprocenten forh0jet f ra de fores laede 15 % til 20 
el ler 25 % ( Det var her vi var med) 

- 4 0nsker foreslaet forbud om udstykning slettet. 
- 3 0nsker foreslaet forbud mod bebyggelse i skel slettet 
- 3 0nsker at bygge h0jere end de fores laede 4 m 
- 3 0nsker maks imum beboet areal forh0jet f ra foreslaet 200 m2 til 240 

el ler h0jere 
- 3 0nsker ikke omradet overf0rt begrundet med, at det vil sendre omradet 

for meget 
- 1 indsigelse indeholdt 7 mindre rettelser el ler tilf0jelser til 

lokalplanforslaget, bl.a. ansvar for vejvedl igeholdelse, farver pa tag, 
antenneforho ld , flagstaenger, vejbelysning m.v. 

- 1 0nsker ikke udlaegget til rekreat iv sti - som 0nsket af HUR - idet st ien 
gar over vedkommendes e jendom 

- 1 0nsker Hiller0d kommune skal etablere vejbelysning 
- 1 havde posit iv opbakning til lokalplanforslaget 
- 1 indsigelse var mod en anden indsigelse 

A l le indsigelser har vaeret behandlet i Tekn isk planlaegning, og enkel te smat ing 
er b levet indarbejdet og i hovedtraek ser Loka lp lanen sa ledes ud: 



Det hedder saledes: 

Omradet ma kun anvendes til bol igformal i form af aben- lav bebygge lse 

Der ma ikke udstykkes yder l igere el ler sammenlaegges grunde til bebygge lse 

Bol igvejenes profil med grsesbevoksede rabatter pa begge sider af vejene skal 
bevares og de ma kun vsere 8 m brede 
St ien fra Kromarken til Savej skal bevares 
p e r skal aniaegges parker ingsplads til 2 biler ved hver e jendom 

Der ma kun opfares 1 bygning til beboe lse pa hver parcel - kun 1 e tage og 
h0jst 4 m h0j 
Max. bebyggelsesprocent 15 og max. 200 m2 
Byggeri 5 m fra skel - garager, carpor te og udhuse dog 2,5 m fra skel 
Tagf lader i morke, d iskrete farver og ikke ref lekterende, men solcel ler kan dog 
t i l lades. 
Facademater ia ler ma hel ler ikke vsere sk innende el ler i s t ^ r k e farver, men 
glaspart ier kan dog t i l lades 
Parabolantenner pa bygninger kan p laceres saledes at de ikke rager op over 
kip, og hvis de rager over skal de indfarves. 

S i er der et afsnit om opiagr ing udend0rs, hvor det hedder, at robade, kanoer 
og kajakker ma opiagres, hvi lket ikke er tilfaeldet med campingvogne, bade og 
uindregistrerede biler. 

Det var netop dette s idste, der var baggrunden for bestyrelsens indsigelse om 
mul ighed for at bygge carporte m.v. op til skel . 
Vi er neml ig af den opfattelse, at et 2,5 m bredt areal pa s iden af en carport el ler 
garage er et opiagt s ted for op iagr ing af skidt og skrammel , herunder bade og 
uindregistrerede bi ler el ler byggemater ia ler for den sags skyld, men sadan 
skul le det ikke vaere. 

Der er selvf0lgelig ogsa grund til at nsevne, at Deklarat ionen fra 1956, der bl.a. 
omta ler trseh0jder og en lang raskke andre forhold b ibeholdes, men dog saledes 
at enkel te sastninger udgar, bl.a. bestemmelserne om retten til 
sommerhusbeboe lse og beboelsens t i l ladte starrelse. 
Der imod ophaeves deklarat ion af 14. marts 1973, der er lyst pa en raekke af de 
ber0rte e jendomme og som omhandler e jendommenes farver og fo rbud om 
anbr ingelse af udvend ige antenner, idet bestemmelserne nu er indarbejdet i 
lokalp lanen. 

A l t i al t syntes jeg , at der er g rund til at vaere t i l f reds med lokalp lanen, bade for 
dem den berarer og for andre tilst0dende grundejere, idet jeg syntes, der er 
taget beh0rig hensyn til a l le gennem hele for lobet. 

Nu udestar der nogle t ing, som vi skal have l0St, bl.a. sp0rgsmalet om 
vejbelysning, som vi ma dr0fte med Hiller0d kommune, set i gadelyset af, at 



Hiller0d kommune har vedkendt sig at Krostien i hele dens laengde er offentlig 
vej, og derfor - efter min opfattelse - ma vasre med til at etablere lys samt det 
0nskede bump, som vi foreslog allerede forud for sidste ars generalforsamling 

Apropos bump kan jeg opiyse, at bumpet ud for Roels ejendom pa Pile Alle nu 
er fjernet. Det har vaeret en lidt lang proces, at fa det fjernet, idet vi i f0rste 
omgang arbejde med at fa det flyttet, og en placering ud for skellet mellem 
Roels og Peter Stoustrups ejendom var pa tale. Det draftedes bade med 
Teknisk forvaltning og politiet, som det sig h0r og b0r, men endnu inden der 
kom skred i planerne blev vi bange for, om der ogsa kunne ske skade pa Peter 
Stoustrups ejendom, og et lyst hoved foreslog derfor, at vi helt fjernede det. 
Ny kontakt til Teknisk forvaltning og politi, som endte med, at vi matte lade 
bumpet fjerne. 
Snerydning harfungeret rimeligt sidste ar, omend det meste sne faldt juleaften 
og i juledagene, hvor det ikke er nemmest at fa foretaget snerydning. 

Endelig vil jeg naevne TDC's skrivelse af 27. januar 2005 om kabel TV. Den 
f0rte som bekendt til, at vi fra grundejerforeningens side udsendte en skrivelse 
med opfordring til, at man lige "klappede hesten", fordi det maske var noget 
grundejerforeningen burde ga ind i. 
Det er jo et marked, der stort set aendrer sig fra dag til dag, idet bade el-
selskaber og kommunikationsvirksomheder er operat0rer pa markedet. 
Pa davaerende tidspunkt unders0gte vi forholdene lidt n0jere og det viste sig, at 
Nesa la lidt underdrejet, muligvis pa grund affusion med andet selskab. 
TDC havde udsendt skrivelse til 800 husstande i N0debo og regnede med at 
skulle op pa en tilslutningsprocent pa 70 for at det overhovedet var rentabelt at 
f0re kal?el-tv til N0debo. 
De overvejede derfor situationen og det gmr de stadigvaek, idet de i et brev af 20 
maj meddeler, at der i f0rste omgang ikke kom tilmeldinger nok, hvorfor de 
fortsat overvejer situationen. 
Derfor ma meldingen vaere, at hvis nogle er interesseret i TDC's kabel-tv 
l0sning, og dermed ogsa mulighed for Internet-forbindelse - sa ret selv 
henvendelse til TDC og meld jer til, men jeg tror der er grund til at se sig godt 
for, fordi der rent faktisk er andre og maske bedre operatarer pa markedet end 
TDC. 
I hvert fald sa jeg i avisen sa sent som den 31. maj at NESA nu for alvor er klar 
til at tilbyde kunderne bredband via en kraftig fiberforbindelse. De f0rste kunder 
ventes at modtage tilbud umiddelbart efter sommerferien. 
I takt med at NESA Isegger luftkablerne i jorden venter man frem til ar 2009 at 
kunne tilbyde 220.000 kunder det nye bredband, sa her vil der altsa ogsa vaere 
en mulighed. 

Alt i alt er det et omrade i rivende udvikling, hvor jeg mener, at man som 
forbruger far mulighed for frit valg pa alle hylder, og derfor mener jeg ikke, at vi 
som grundejerforening skal ga ind og vaslge for nogen. 
Endelig kan det jo vaere, at man hellere vil beholde sin parabolantenne, og det 
abner den nye lokalpian jo op for, sa med disse ord vil jeg overlade beretningen 
til forsamlingen". 
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Lokalp lanen laegges ud pa Hi l lerod Kommune ' s h jemmeside om ca. 14 dage. 

Der b lev sti l let spargsmal til 
• H U R ' s 0nske om en regional, rekreat iv sti rundt om saen, hvor meget 

areal skal der inddrages til det te formal ? Dette blev besvaret . 
• T D C ' s skr ivelse vedrerende kabel TV. Ole Th0ger havde kontaktet TDC 

og kunne yder l igere opiyse, at kabel T V kunne udbydes med forskel l ige 
l0sninger og til forskel l ige priser. Yder l igere opiysninger kan hentes hos 
Christel pa tif. 80808010. Poul Jensen kunne ogsa opiyse om andre 
kommunikat ionsv i rksomheder , hvorefter fo rmanden t i l radede, at man 
selv S0ger den l0sning pa et kabel-TV, som man 0nsker. 

• Ve jbe lysn ingen. Bestyrelsen har ventet pa lokalp lanens endel ig , m.h.t. 
ejerskabet. Der arbejdes v idere pa en l0sning af dette. 

• Snerydning. Det vil blive unders0gt, om det vil vaere muligt at lave en 
aftale med Hiller0d Kommune. 

Niels Roel takkede herefter for f jernelse af ve jbump ud for hans e jendom. 

Der blev herefter spurgt til grundejer foreningens "maskinpark": 
topskas re r - beror hos Mi l land. f opskaeren er p.t. til reparat ion. 
Motorsav - beror hos formanden. 
Lange st ige - beror hos formanden. 
Kloak-renser - beror hos Hjeds. 

Efter de fa ldende bemaerkninger blev fo rmandens beretn ing godkendt . 

Ad 5) regnskab. 

Efter kassererens gennemgang af regnskab for aret 2004 - og efter at have 
lovet, at der snarest vil bl ive foretaget en bedst mul ig p lacer ing af de anf0rte 
statsobl igat ioner - blev regnskabet godkendt . 

Regnskabet for badelauget blev l igeledes godkendt . 

Regnskaberne vil bl ive udsendt naeste ar sammen med indkaldelsen til 
genera l forsaml ingen. 

Ad 6) Fastsaettelse af kontingent. 

Godkendt med kr. 300, - og med kr. 100,- for med lemmer af badelauget. 



Der var ikke indkommet forslag til behandl ing. 

Ad 8) Valg: 

A: Kirsten Fischer blev genvalgt med 24 s temmer 
Suppleant Poul Jensen blev nyvalgt bestyre lsesmedlem med 15 stemmer 
Peter Stoustrup f ik 11 stemmer og opnaede ikke valg. 

B: Der b lev valgt 2 nye bestyrelsessuppleanter: 
St ine Andreasen 
Peter Stoustrup 

Leif N ie lsen ikke anskede at bl ive opsti l let. 

C: Rev isorerne Sven Raunkiasr og Stig M0ller b lev genvalgt . 

Ad 9) Eventuelt. 

Mil land omtal te et nytarsfyrvaerkeri-demonstrat ion pa hans grund. 

Mi l land gjorde igen opmserksom pa, hvorvidt ejerne, udstykket af matr. 3.X er 
beret t iget til at vaere medlem af Grundejer foreningen Kromarken. 

Sidstnaevnte vil bestyrelsen undersoge og p rave at l0se problemet. 

Ti l s lut takkede bestyrelsen Gerda Jensen for hendes arbejde i de mange ar. 

Fo rmanden afsluttede med en tak til d i r igenten og hermed en opfordr ing til et 
t refoldigt hurra og et Isenge leve grundejer foreningen Kromarken. Savel hurra 
som laenge leve blev gennemf0rt. 

Referent: Conn ie Engedal 



Gerda Jen 

Dir igent; Ole Thager Jensen 


